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 رشيد جنكل : ستتا  الأ لبسم الله الرحمان الرحيم الثانوية التأهيلية أيت باها 

 من ستلك البكالوريا ول السنة الأ: القسم  ثانيةالدورة ال 1فرض محروس رقم  نيابة أشتوكة أيت باها 

1014/  1015: السنة الدراستية   ستاعتان: المدة     رياضيةعلوم : الشعبة  

 

 قبل التطبيقات العددية )مع  التاطير   (الحرفيةتعطى الصيغ 

 

 )دقيقة  85  (  ) ةنقط 13,00 ( فيزياءال  التنقيط
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 دقيقة   40 ( )نقط  6,25  (  حساب شدة المجال الكهرستاكن  :التمرين الأول( 
 

9.10  =:    نعطي    
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 g= 10 N/Kg     شدة الثقالة ،     

=  qB  =       = q = 1,6 .10
-7

 C          qA       ،  a = 4 cm 

 q = qC –الشحنة   تحمل  C   القمة الثالثة.  aلمربع ضلعه   Bو Aعل  القمتين   q + توجد شحنتين موجبتين    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 qBو  aو       بدلالة  Dنقطة الفي  qBالمحدث من طرف الشحنة  EB(D)ال الكهرستاكن شدة المج كتب تعبيرأ .1

  حدد طبيعة متجهة المجال الكهرستاكن  .1
 معللا جوابك )ة أو نابذ ابيةإنجذ (            

  ات متجهة المجال الكهرستاكنحدد مميز .3
  Dالنقطة  في              

 )إنجذابية أو نابذة  (،  Dفي النقطة   qAمن طرف الشحنة  المحدث EA(D)الكهرستاكن أحسب شدة المجال  .4

 )إنجذابية أو نابذة  (،  Dفي النقطة   qCالمحدث من طرف الشحنة  EC(D)أحسب شدة المجال الكهرستاكن  .5

  كل من مثل  .6
  و              

  و             
 باستتعمال ستلم مناستب  Dفي النقطة   ( D )    و            

 ) D   في النقطة qC و  qB و  qAالمحدث من طرف أي   ( Dفي النقطة  ( D )    المجال الكهرستاكن شدة ستتنتج إ .7

 qD = - 3 q حيث  qDعل  الشحنة   qC و  qB و  qA الثلاث الشحنالمطبقة من طرف الكهرستاكنة القوة  شدة F أحسب .8

 باستتعمال ستلم مناستب     مثل  .9
 

 
 

  دقيقة   40 (  )نقط  6,75  (    لكرية مشحونة داخل مجال منتظمالدراستة الطاقية :  الثانيالتمرين( 
 نشحن الكرية بشحنة .من حامل Iبنقطة  الطرف العلوي للخيط مثبت. بطرف خيط عازل كتلته مهملة  m=6gها نثبت كرية كتلت

Cq 1 منتظم محدث بين صفيحتين فلزيتين رأستيتين  داخل مجال كهرستاكن (نواس كهرستاكن)و نضع المجموعةP  وN . 

النواس زاوية المجسد بخيط IAيكون المستقيم  عند التوازن حيث Aتتخذ كرية النواس الموضع  .1 25 بالنسبة

 . yy'المحور

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Nو  P حتينيالمحدث بين الصفشدة المجال الكهرستاكن  Eوجد أ .1.1

 )الأصل ، الإتجاه ، المنظم  ( . Nو  P متجهة المجال الكهرستاكن المحدث بين مميزات إستتنتج.1.1

 .بين أن شحنة الكرية ستالبة.1.3
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  ”يد هو التجربة والخبرةـــــــصدر المعرفة الوحمـــــــالمعرفة ليست المعلومات، ف”    :شتاين نألبرت اي

  

 حــــــظ سعـــيد للجميــــــع

 اللـــــه ولـــي التوفيـــــــق
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تغادر المجال عند  ثحي  (AB)بدون سترعة بدئية وفق المستقيم Aنحرق الخيط فتغادر الكرية النقطة  .1

  B(2cm ;0).النقطة

 (x ;y; 0). في المعلم Aالنقطة  حدد احداثيتي  .1.1

 . y=0   :Epp=0نعتبر عند . B  ثم عند الموضع, A للكرية عند الموضع Eppأوجد قيمة طاقة الوضع الثقالية   .1.1

 O   :Epe=0أخذ عند النقطةن. B ثم عند الموضع, A للكرية عند الموضع Epeأوجد قيمة طاقة الوضع الكهرستاكنة   .1.3

 .V=0و 

 ؟ A عند الموضع ما قيمة الطاقة الكلية للكرية .3

أوجد السرعة  .4
Bvعند الموضع للكرية  B علما أن الطاقة الكلية للكرية تنحفظ. 

 

 )دقيقة   40 ( )نقطة  7,00 ( كيمياءال    التنقيط

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 ن0,5

 ن1

 ن 0,5

 ن1,5

 ن1

 ن 1

 ن0,5

 ن 1

 
 

 

 

 

 

 

 

 نقط  7,00 ( تحديد تركيز محلول ما :التمرين الثالث( 
 

2Na)  ( لثيوكبريتات الصوديوم  S2 عديم اللوننصب تدريجيا بواستطة ستحاحة مدرجة محلولا مائيا  
+
 , S2  

  هتركيز    

C2 =5 . 10
-2 

 mol / L  عل  في كاس يحتوي cm
3

 V1 = 10  محلول مائي من S1  اليود لثنائيI2  و ليقارتب لونه 

  اللون ، ليصبح عديم ال  أصفر فاتح ال  أصفر برتقالي من برتقالي يتغير لون المحلول تدريجيا  عند كل إضافة.. C1تركيزه  

V2 = 20 cmالحجم   عند إضافة 
3

 .  S2من المحلول  

  S2 / (aq):   المزدوجتان المتدخلتان في التفاعل هما  
  

(aq)   S4  
Iو     

- 
 (aq)  (aq) / I2   

  

 S2من  V= 500 mL لتحضير الحجم ( Na2S2O3 , 5 H2O ) ي الصيغةلثيوكبريتات الصوديوم المميه  mالكتلة حسب أ .1

 تبيانة  التجريبية لهذه العمليةالوما هدفها ثم أرستم نوعها  ماوما إستم هذه العملية  .1

 تجريبيا  نحددهكيف عرف التكافؤ  و .3

 أنصاف معادلة التفاعل تفاعل المختزل ثم أكتب حدد المتفاعل المؤكسد والم .4

 ء الجدول الوصفي لهذا التفاعل يإستتنتج المعادلة الحصيلة وأنش .5

 ثم أحسب قيمته C1حدد تعبير  .6

 المتواجدة في الخليط أثناء التكافؤنواع الكيميائية الأأجرد  .7

I :  التالية نواع الكيميائية تراكيز الأعند التكافؤ حدد  .8
-  

   ،I2   ،S4  
     ،S2  

   

 

    M ( S ) = 32 g/ moL                 ،M ( O ) = 16 g / moL       : نعطي

           M ( Na ) = 23 g/ moL            ،M ( H ) = 1 g/ moL              
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